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Группа: № 23, курс 2, профессия «Швея»

Тема программы: «Изготовление брюк»
Тема урока: «Обработка накладных карманов и дополнительных деталей».

Цель урока: Развитие  навыков и умений  самостоятельной работы

Задачи урока:  

Образовательные: 
- ознакомить обучающихся с алгоритмом  обработки накладных карманов 

  и дополнительных деталей;
- закрепить ранее изученный теоретический материал по обработке брюк;
- применить ранее  полученные теоретические знания по обработке брюк;
  на практике; 

- сформировать у  обучающихся  прочные  умения по обработке узлов брюк;
- сформировать умение выполнять работу без брака; 
Развивающие:    

 - развить умения и навыки самостоятельной работы;

 - продолжить развивать у  обучающихся  образное мышление;

 - продолжить развивать творческие  и художественно – эстетические 
   способности;                                                                                                                                                                                                             

 - сформировать у обучающихся умение работать с инструкционно - технологической 
   документацией;

 - продолжить развивать профессионально - важные качества:  внимательность, 
   аккуратность, глазомер.

Воспитательные: 

 - воспитывать творческий подход к работе;

 - воспитывать любовь к своей профессии,  уважение к труду;

 - воспитывать ответственность, добросовестность, сознательность; 

 - воспитывать профессионально-физическую культуру учащихся;

 - формировать потребность использовать прогрессивные технологии;

Методическая цель:

  Применение информационно – коммуникационных технологий при 

  подготовке и проведении урока производственного обучения.
Тип урока: урок изучения трудовых процессов.

Вид урока: смешанный (беседа, демонстрация наглядных пособий, 

  выполнение трудовых приемов и операций).

Метод обучения: практический.   

Межпредметные связи: 

Специальная технология – тема «Изготовление брюк»

Охрана труда – тема «Техника безопасности при выполнении ручных работ, машинных и влажно – тепловых работ» Материаловедение – темы «Классификация тканей», «Свойства материалов»

Оборудование - «Классификация швейных машин», «Заправка спецмашины 51-Акл».

Внутрипредметные связи: 

Производственное обучение – тема «Изготовление брюк»

Материально-техническое обеспечение: 

- компьютер, видеопроектор;

- презентация;

- инструкционно – технологические карты;

- образец-эталон женских брюк; 

- детали брюк;
- нитки, инструменты и приспособления;

- машина 97 Акл, 51 Акл, раскройный стол, рабочий стол, утюжильный стол, 

  утюжильная колодка, утюг.

Список литературы:
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Дополнительная литература: 
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Ход урока
I. Организационный момент:

-  проверка присутствующих.

-  проверка внешнего вида.

- проверка готовности к уроку.   

II.  Вводный инструктаж:

1. Актуализация опорных ЗУН. 
- сообщение темы урока и целевая установка на урок

- актуализация знаний обучающихся в виде устного опроса
 - мотивация к изучению нового материала (демонстрация образца – эталона, 

  пример из производственной практики, знакомство  с изделиями и их 

  применение в жизни)
2. Инструктирование о выполняемой работе:

- ознакомление обучающихся с технологической последовательностью 

   обработки накладных карманов и дополнительных деталей 
- объяснение работы  с инструкционно-технологическими картами.

- демонстрация приемов работы
- ознакомление обучающихся с требованиями конечного результата.

- повторение правил техники безопасности
III. Текущий инструктаж:
 - работа обучающихся с инструкционными картами

 - самостоятельное выполнение упражнений по обработке накладных 

  карманов и дополнительных деталей 

   Целевые обходы:

 - проверка организации рабочего места
 - проверка правильности выполнения алгоритма

 - проверка соблюдения правил безопасности труда
 - проверка качества выполнения операций, своевременное выявление и 

 устранение   дефектов обработки

- дифференцированное обучение обучающихся
Здоровьесберегающий момент:

- через каждый час работы выполнение с учащимися расслабляющих упражнений.

IV. Заключительный инструктаж:

 - анализ выполнения работы, характерные ошибки,   допущенные при работе 
   и   выявление  недочетов.  
 - подведение итогов и объявление результатов
 - домашнее задание - отработка аккуратности в работе и скоростных навыков
 -  оценка  работы обучающихся и выставление оценки в журнал 

2.3  План – конспект

	Деятельность мастера
	Деятельность обучающихся

	I. Организационный момент 3’

	1. Проверка присутствующих 

2. Проверка внешнего вида

3. Проверка готовности обучающихся к уроку.
	Дежурный сдает рапорт.

Обучающиеся демонстрируют готовность к уроку.

	II. Вводный инструктаж 30’

	1. Сообщение темы урока: «Обработка накладных карманов и дополнитель-ных деталей».

Задача урока: научиться обрабатывать карманы и дополнительные детали с настрачиванием на основную деталь двойной отделочной строчкой. 
	Внимательно слушают, вникают в логику урока.



	2.  Опрос-актуализация:

2.1. Вопрос: дать название срезам брюк? Направление нити основы деталей брюк.
	Работая с инструкционной картой №1 «Детали кроя брюк» отвечают на вопросы.

	2.2. Перечислить виды карманов.
	Называют виды карманов вспоминая пройденные темы.

	2.3. Применение и назначение карманов в одежде.
	Отвечают: какие карманы и в какой одежде применяются.

	2.4. Вопрос: что значит «настрочить»?


	Отвечают на вопрос.

	3. Мотивация к уроку: 

Показывает выполненный образец.

Показывает видеоматериал о назначении специальной одежды с 
различными способами обработки накладных карманов;

4. Сообщение темы: Демонстрирует виды накладных  карманов и дополнительных деталей с соблюдением ТУ на выполнение.

Напоминает возможные дефекты при обработке накладных деталей и соединении их с передними половинками брюк.

 Напоминает обучающимся алгоритм выполнения работы с учетом всех требований.
Напоминает технику безопасности работы на машине и с электроутюгом.
	Внимательно слушают, смотрят, усваивают и если возникают вопросы – спрашивают.

Внимательно слушают.

Слушают, работают с технологической картой №2 «Дефекты и методы устранения».

Работают с инструкционной картой №3 «Технологическая  последо-вательность обработки накладных карманов и дополнительных деталей». Внимательно слушают, усваивают.

	III. Текущий инструктаж 5ч 12’

	1. Целевые обходы:

Проверяет, как обучающиеся организовали свое рабочее место.

Проверяет соблюдение техники безопасности.

Проверяет правильность алгоритма работы. Если есть замечания, то объясняет либо одному учащемуся или определенной группе, не отвлекая остальных.

Проверяет соблюдение норм выработки, напоминает об оставшемся времени.

Проверяет качество выполняемых работ.
	Самостоятельная работа учащихся.

Подготавливают детали кроя и машину к работе.

Готовят машину и электроутюг с соблюдением правил по ТБ.

Обучающиеся работают, проводят самоконтроль и взаимоконтроль выполняемых работ. 
Анализируют ошибки.

Стараются уложиться с нормой времени.

Аккуратно выполняют свою работу.

	IV. Заключительный инструктаж 15’

	1. Подведение итога работы.

Анализирует характерные ошибки, допущенные при работе, выявляет недочеты. Определяет процент качества и скорости.

2. Выдает домашнее задание: отработка аккуратности в работе и скоростных навыков.

3. 3. Оценивает работу обучающихся, ставит оценки в журнал.
	Обучающиеся высказывают свое мнение по качеству выполненной работы.

Определяют качество работы друг у друга и оценивают.

Дома отрабатывают полученные навыки самостоятельной работы.


ХОД УРОКА

V. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ

    1.1.  Проверка присутствующих.

    1.2.  Проверка внешнего вида.

1.3.  Проверка готовности к уроку.

VI. ВВОДНЫЙ ИНСТРУКТАЖ:

1.Тема урока: «Обработка накладных карманов и 
    дополнительных деталей»
Цель урока:         Развитие умений и навыков самостоятельной работы, 

развитие глазомера, воспитание трудолюбия.



Заготовка накладных деталей (наколенников), накладных карманов и соединение с основными деталями.

     2.Опрос – актуализация   

       2.1.  Название срезов брюк? Направление нити основы. 

        2.2.  Назвать виды карманов. 

        2.3.  Применение карманов в одежде. 

        2.4. Дать определение термина «настрочить».

     3.Мотивация к уроку:
3.1.  Показ выполненного образца. 

3.2.  Устный пример из производственной практики.


3.3.  Познакомить с изделиями и их применение в жизни.

       4.Сообщение темы:
          4.1.  Ознакомление учащихся с содержанием работы.


4.2.  Объяснение     работы     с       инструкционно-технологическими                      
картами.

           4.3.  Напоминание учащимся алгоритма выполнения работы.

           4.4.  Ознакомление с требованиями конечного результата.

           4.5.  Инструктаж по ТБ.

VII. ТЕКУЩИЙ ИНСТРУКТАЖ:
Учащиеся выполняют работу. 

Целевые обходы:

· проверка организации рабочего места;

· проверка соблюдения техники безопасности;

· проверка правильности выполнения алгоритма;

· проверка норм выработки;

-   проверка качества конечного результата.
Здоровьесберегающий момент:
     - через каждый час работы выполнение с    учащимися расслабляющих упражнений.

VIII. ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ ИНСТРУКТАЖ:

Анализ выполнения работы: проанализировать характерные ошибки,   допущенные при работе и выявить  недочеты.  Определить процент качества и скорости.  Подведение итогов и объявление результатов.

3.2.   Домашнее задание: отработка аккуратности в работе и скоростных навыков. 

3.3.   Оценить работу учащихся и поставить оценки в журнал. 


